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INZERCE

„Zdravá školka 
s prvky montessori“

Zápisy na školní 
rok 2015/2016 již 

probíhají!
Zveme Vás na 

návštěvu školky!
Korunovační 8/164 

(budova ZŠ)
Kontakt: 608 081 919, 

info@kouzelnafazolka.cz
www.kouzelnafazolka.cz

V Rozárce máme 
čas vyrůst

EKOŠKOLKA ROZÁRKA
Pod Havránkou 12/2, Praha 7 – Troja

www.podhoubi.cz
eva.surova@podhoubi.cz, 

tel.: 777 123 690

hrajeme si, tvoříme, zahradničíme, 
bádáme, objevujeme - jsme prostě děti.

program Začít spolu, Lesní pedagogika, 
respektující přístup, kvalifikovaní peda-
gogové, tradice, dobrá dostupnost mhd

školka, která baví nás, děti i rodiče

Srdečně Vás zveme na 
DEN OTEVŘENÝCH 

DVEŘÍ + ZÁPIS  
do MONTESSORI školky 

MUFÁNKOV 

19. 2. 2015 
od 16.30 

Školka a rodinné centrum 
MUFÁNKOV

Dukelských Hrdinů 25
170 00  Praha 7
tel.: 777 836 071

e-mail: info@mufankov.cz
www.facebook.com/Mufankov

TROJANKA 
CATERING

OBĚD ZA 70 KČ

POLÉVKA 
+ HLAVNÍ 

JÍDLO

www.trojanka.cz

UČÍME  DĚTI  MYSLET

Nepromeškejte jedinečnou vědecky podloženou příležitost v životě vašeho dítěte!

     možnost zahájení většiny programů kdykoliv
     osvědčený mezinárodní koncept
     pro rodiče čekárna i vybavená pracovna

NYNÍ zkušební hodina ZDARMAwww.FasTracKids.cz, FLORENC, Tel. 730 802 507

FasTracKids je zábavné dobro-
družství, kde děti (1/2 až 8 let) 
získají pevné základy, na kterých 
budou stavět celý život.

s Ladislavem Jaklem
Diskuzní setkání

Praha 7

Dovolujeme si Vás pozvat na diskuzní setkání ODS Praha 7  
s Ladislavem Jaklem, členem Správní rady Institutu Václava Klause 

a bývalým tajemníkem prezidenta republiky, 
na téma aktuální politická situace očima rockera.

Úterý 10. února od 18.00 hodin
V Oblastní kanceláři ODS Praha 7, 

Dukelských hrdinů 50, Praha 7
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Subjekt údajů prohlašuje, že souhlasí ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, se zpracováním údajů za 
podmínek stanovených zákonem. Tuto skutečnost stvrzuje subjekt údajů svým vlastnoručním podpisem.

 PŘIHLÁŠKA NA AKCE PRO SENIORY  POŘÁDANÉ ODDĚLENÍM KULTURY A SPORTU
Máte zájem dostávat poštou nebo e-mailem pozvánky na akce, které pro seniory pořádá oddělení kultury a sportu? Vyplňte prosím 
přiložený odpovědní lístek. Vyplnění údajů je dobrovolné. Pokud máte zájem kupon použít také na ohlášení jubilea, vyplňte prosím 
datum svého narození.
Vyplněný odpovědní lístek nám prosím doručte prostřednictvím:

    na Letné, podatelna pro veřejnost v přízemí budovy úřadu č. dv. 86/11

 
REHABILITAČNÍ PLAVÁNÍ 
PRO SENIORY PRAHY 7

 
k dispozici 15 minut na převlečení před 
zahájením a po ukončení lekce. Plavecké 
lekce jsou vedeny rehabilitační pracovnicí 

Termíny na I. pololetí roku 2015:
13., 16., 20., 23., 27. února 2015
2., 6., 13., 16., 20., 27., 30. března 2015

Vždy od 13 do 14 hodin
Rezervace se přijímají od pondělí 9. února,  
pouze osobně v kanceláři č. 172, 1. patro, 

 

mohou pouze senioři z Prahy 7. Rezervace 
se přijímají do naplnění kapacity kurzů.

POČÍTAČOVÉ KURZY PRO SENIORY

Pro začátečníky každou středu v termínech: 

16.00–18.00 nebo 18.00–20.00
Pro pokročilé každý čtvrtek v termínech:

16.00–18.00 nebo 18.00–20.00

 
 

 
horvathovam@p7.mepnet.cz.

PRÁVNÍ PORADNA PRO SENIORY
Bezplatná právní poradna v nových termínech: 
11. a 25. 2., 11. a 25. 3.  od 15 do 18 hodin  
v místnosti č. 225, Úřad MČ Praha 7,  
nábř. Kpt. Jaroše 1000.

Rádi věnujete svůj čas rodině, ale zároveň 

část Praha 7 nabízí širokou škálu kurzů 
pro seniory, slaví s oslavenci osobní či 

doprovod k vyzvednutí důchodu.

Zůstat v kontaktu s neteří, která studuje 

roztroušeni po celé republice, anebo si 
vyhledat vzdělávací kurz či film v kině  
– přes internet je to jen otázka kliknutí 

 
 

psát s neteří, zkrátka jak se orientovat ve 
„virtuálním světě“, to se naučíte v počí- 
tačových kurzech pro seniory Prahy 7.  

svoje dovednosti v počítačovém kurzu pro 

VÝPOČETNÍ TECHNIKA, PŘEDNÁŠKY  
Z HISTORIE, PLAVÁNÍ

zájem o dění ve svém okolí, mnoho zálib 

radnice je chce v aktivitách podporovat.  
V nově otevřeném bazénu na Výstavišti proto 
pokračují oblíbené lekce rehabilitačního pla-
vání. Pod dozorem rehabilitační pracovnice 

účastníci s ohledem na svoji fyzickou kondici.

STARÁME SE O VÁS
Naše radnice přikládá potřebám seniorů 
velký význam. Nejde pouze o řešení denních 

 NAPÍŠU MAIL,  AŽ SE VRÁTÍM Z PLAVÁNÍ
potřeb v rámci Pečovatelského centra  

také na tom, aby se zde senioři cítili dobře, 
bavili se a vzdělávali se v oborech, které  
je zajímají. Pokud rádi trávíte volný čas  
v kolektivu svých vrstevníků, velmi rádi vás 
pozveme na kulturní a další akce, které 
pro seniory s trvalým bydlištěm v Praze 7 
zdarma pořádá oddělení kultury a sportu. 
V případě vašeho zájmu prosím vyplňte 

JUBILEA SE SLAVÍ TAK, 
JAK PŘICHÁZEJÍ
Budete v letošním roce slavit vzácné jubi-
leum 50, 55, 60 nebo více let společného 

 

pořádáme slavnosti v obřadní síni nebo 

rok budete slavit kulaté nebo „polokulaté“ 
narozeniny. Bude nám ctí vás navštívit  
a poblahopřát k 70, 75, 80 a více letům.
Přihlaste se prosím na oddělení kultury 

DoubravovaZ@
také dostavit osobně do kanceláře.  

BEZPEČNĚ VYZVEDNOUT PENÍZE

část Praha 7 vám nabízí pomoc ve formě 

vás doprovodí z místa bydliště na poštu, 
poskytne asistenci při vyzvednutí důchodu 
a doprovodí vás z pošty zpět domů. 

 
V případě zájmu prosím volejte tel. číslo: 

Jméno a příjmení:

Adresa:

Kontaktní telefon a mail (dobrovolné):

Datum narození (dobrovolné):                                                                                                          Podpis:



TÉMA

CHCEME ZNÁT VAŠE NÁPADY
-

ním z druhů podnětů, které radnici zajímají. 
Cenné jsou i dlouhodobé nápady, které 

opakovaně přechází v části silnice, kde 

v současné podobě je nebezpečný.
 

 
třetím rokem a do jejího systému se  
přidává stále více radnic. Vymysleli ho lidé 
ze stejnojmenné neziskové organizace  

Víta Rakušana. Ten si ji po dvou letech 

nějaký prostředek, který zlepší komunikaci 
mezi městem a občany, a zároveň jsme 
potřebovali, aby byl přenos informací rychlý 

 
a vyhledávat úředníka.“

PŘESVĚDČ SVÉHO 
ÚŘEDNÍKA

první město, které 
aplikaci Lepší místo 
zavedlo. Lidé rea-
govali spokojeně, o něco 

ale i jim samotným. 

povinnost číst dlouhé 

práce, na nákup nebo pro děti si člověk 
všimne na ulici nějakého problému,  
který by šel snadno odstranit – jenom 
vědět, komu o tom říct, a hlavně jak.  

od kanálu, povalené zábradlí u chodníku, 
nebo třeba černá skládka. Doma pak má 
člověk ale jiné starosti a na to zábradlí si 

opět prochází. 

Tomu je od února konec. Praha 7 se jako 
jedna z prvních městských částí v Praze 

v mnoha jiných městech po republice. 

do chytrých telefonů, která propojuje lidi 

problematické místo a obratem jej zaslat 

postarají. Vše se bude dít velmi rychle 

osobních návštěv úřadu.

konkrétního nešvaru a krátce ho popsat. 

systému, kde se budou jednotlivé tipy 

Pavel Zelenka, který aplikaci v sedmé 

pověřili konkrétního člověka, který bude 
všechny příspěvky pročítat. Posoudí, pod 

ji pošle. Některé věci půjdou vyřešit hned, 

lidé budou vědět, co se s tím děje a proč, 

anonymy a místo toho přibyla funkce, která 

 

zodpovědným úředníkům, nebo vysvětlí,  
proč není v její kompetenci věc napravit. 

„Pokud bych měl něco doporučit nováčkům, 
kteří aplikaci teprve zavádějí, tak je to zave-
dení povinnosti reagovat na veškeré podněty 
přímo do náplně práce, neponechávat to na 
principu dobrovolnosti,“ vzkazuje starosta 
Rakušan kolegům a kolegyním z radnice 

produktem občanské společnosti, nikoliv 

vidět a občas zaznívají i ukřičené osobní výtky 
 

I SEDMIČKA BUDE MÍT LEPŠÍ MÍSTO

Příklad zlepšení: 
vymalování průchodu

Příklad zlepšení: 
dokreslení přechodu
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Proč zrovna Lepší místo, neexistují 
alternativy?

nejrozšířenější aplikací svého druhu, a má 
tak ze všech projektů nejlepší podmínky pro 

tedy dobře vyzkoušená i ze strany úřadu. 

Kolik aplikace stojí?

-

aplikace hradí Prostor, o. p. s. 

Jak mohu Lepší místo používat?

www.lepsimisto.cz nebo z Google 

chytrého telefonu nainstalujete 
aplikaci Lepší místo. V aplikaci  

 
se do ní přihlásíte pomocí svého 
účtu na Facebooku či Google+.  

 
(i jinde) s otevřenýma očima  
a připraveným mobilem. Problém 

pošle upozornění, jak byl váš Tip vyřešen.

Co když nemám chytrý telefon?

-

Jak bude nyní fungovat diskusní fórum na 
stránkách Prahy 7?

bude moci reagovat pohotověji a autor  
Tipu se o řešení dozví automaticky zprávou  
v aplikaci nebo přes e-mail.

Čeho se mohou Tipy týkat?
V podstatě všeho, co se týká veřejného pros-

poškozenou zeleň, díru na chodníku, ale 
také různé náměty na zlepšení fungování 
veřejného prostoru: chybějící nájezd pro 
kočárky u chodníku, špatně označený 
přechod, chybějící lavička na oblíbeném 
místě nebo nevhodné veřejné osvětlení.

Čeho se Tip týkat naopak nemá/nemůže?
Lepší místo není policejní aplikace a ne-

lidí. Do Tipů tedy nevkládejte fotky špatně 
parkujících řidičů nebo souseda, který  

policie, nikoliv aplikace Lepší místo.

Mohu vkládat Tipy i z  lokalit mimo  
Prahu 7?

PRAVIDLA 
LEPŠÍHO MÍSTA
1. 
    vystupují pod svým 
    jménem.
2. 
    identitu.
3. 

    konkrétní osoby či hraničící s pomluvou jsme  
    nuceni odstranit.
4. 
    webové stránky k tomu určené. Na Lepší 
    místo se nehodí.
5. Vkládejte pouze fotografie, na kterých nejsou 
    rozpoznatelné osoby či poznávací značky vozidel.
6. Podporujeme tipy, které pravděpodobně trápí 
    širokou veřejnost, nejen vás.
7. 

    Lepší místo.
8. 
    s našimi pravidly, bude po třetím varování 
    přístup na Lepší místo odepřen.

Cílem Lepšího místa je společná pozitivní změna 
veřejného prostoru (nejen) Prahy 7.  

NEČEKEJTE REVOLUCI

 

Lepší místo lidé zapojili do sledování dění 
kolem sebe, je podle starosty Rakušana 

 

město, kde velká část občanů nemá  
k moderním technologiím dobrý vztah.  
Lidé se však začali mnohem víc zajímat  

jsou cennými pomocníky.“

-

ukázkové spolupráce občanů a vedení 

na vypáčené dveře v hrázděném domku ve 

informaci radnice povolala na místo policii, 
která dům zapečetila, a zabránila tak tomu, 
aby tuto cennou stavbu mohl někdo poničit. 

JEDEN ČLOVĚK VŠECHNO NEOBĚHNE
Nejčastější podněty, které lidé mají, jsou 

například převrácený koš nebo nevysypané 

starosti firma CDV, ale za úřad kontroluje 

v jeho silách mít přehled o všem, co hyzdí 
ulice na Letné, v Bubnech či Holešovicích. 
„Pro nás proto budou tyto podněty od 

vytvořit tlak na úklidovou firmu a přimět ji 
k rychlejšímu reagování na nedostatky,“ 

nebo se ozvat na několika facebookových 
 

z Prahy 7 (Letenská Parta, Praha 7 sobě, 

by nově měla stáhnout veškeré podněty 
k sobě, a zvýšit tak přehlednost výtek. 
Nicméně přechodem na systém Lepší 
místo nepřijdou o klasické metody komu-
nikace ti, kterým z jakýchkoliv důvodů elek-

úklidovou firmu CDV 800 182 573 či zaslat 
své podněty poštou na adresu městského 

 APLIKACE LEPŠÍ MÍSTO 
V OTÁZKÁCH 
A ODPOVĚDÍCH

Příklad zlepšení: 
úklid nepořádku

Příklad zlepšení: 
zabezpečení kanálu
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LRYCHLODRÁHA NA LETIŠTĚ

Dosavadní průběh akce i neuspokojivý 
charakter zmíněného projektu poměrně 

otevření odborné diskuse a následné 

zpracovali dva členové komise územního 
rozvoje a který vám zde předkládáme, 
chceme otevřít veřejnou diskusi na toto 

jedním z klíčových předpokladů zdárného 
rozvoje naší čtvrti.
Ing. arch. Kateřina Vídenová (radní pro 
rozvoj urbanismu, architektury a veřejného 
prostoru), PhDr. Richard Biegel, Ph.D. 
(předseda komise rozvoje urbanismu, archi-
tektury a veřejného prostoru)

POTŘEBNOST VÝRAZNÉ PŘESTAVBY

 
níky Prahy 7 jako plnohodnotná součást 

-

území nebo pro obsluhu plánované nové 
městské čtvrti v rozvojovém území 

prakticky stejná jako za dob Rakouska-
-

nevyhovující a potřebuje změnu. Vedení trati 
mezi Dejvicemi a Bubny není vhodné zrušit, 
ale výrazně upravit a přestavět tak, aby 

ÚVODEM
Téma rychlodráhy, která by měla 

má procházet nejen rozvojovým územím 
-

vanými částmi čtvrtí a – zejména – parkem 

 

dobře fungujícímu městu a Praha 7 je – 

předurčena. Předpokládaná kapacita, 

řešení stávajícího projektu rychlodráhy však 
namísto harmonického zapojení do struk-
tury čtvrti přinášejí razantní zásah, který 

zbytečné a nevratné poškození jejího unikát-
ního charakteru. 

podobě velmi sporná a z hlediska městské 

však bude regulace automobilové dopravy 
směřující z regionu do Prahy a realizace 
kvalitního napojení centra s Letištěm 

 
 

 

publikovaný) projekt z pera architektů 

ZÁKLADNÍ PROMĚNA

mají být vybudovány dvě koleje namísto 

namísto dnešního provozu dieslových 

kvalitnější dopravní obsluhu s krátkými 
intervaly mezi jednotlivými spoji a s výrazně 

budovu stanice Praha-Bubny (která by 

do koncentračních táborů za druhé světové 

stanici metra Vltavská. Tato stanice pak 

pak měla být zřízena zcela nová zastávka  
u Výstaviště, v místě současného 
přemostění ústí ulice Dukelských hrdinů  

V mnoha dalších otázkách ovšem jasná 
shoda není. V rámci projektové přípravy bylo 
postupně prověřováno více variant řešení 
pro některá témata (například způsob 

dlouhodobě neměnná (například podoba 

-
verznost některých úprav je nezbytné, aby  
se o jejich podobě a cílovém stavu ještě 

BARIÉRY V ÚZEMÍ

která poskytla vizualizace: „Vizualizacemi 
představená podoba projektu je téměř 10 let 

 

 

ekonomicky zdůvodnitelných řešení.“
Další info na: www.praha-kladno.cz

Zastávka Výstaviště z pohledu od 



ochranu přilehlé zástavby 
(například nízké protihlukové 
stěny, které efektivně zamezí 
šíření hluku a jsou přitom 
nenápadné, v kombinaci  
s případnou výměnou oken 
bytových domů za protihlu- 
ková na náklady investora 

STROMOVKA

nedošlo k necitlivým úpravám  
a rozpínání dopravní infrastru-
ktury na úkor celkové kvality 
parku a vzrostlých stromů.  
V ideálním případě by naopak 
mohlo dojít k dílčím zlepšením 
oproti zásahům provedeným při 

racích ani nevnímáme.
Z hlediska celkových dopadů 

řešení jevit částečné zahlou-
bení tratě do tunelu, a to pro 
oba směry, nebo umístění 
jednoho směru v tunelu  

oproti dnešnímu stavu nově pouze elektrifi-

Tuto variantu je třeba důsledně prověřit jak 
z hlediska samotného řešení, tak s ohledem 

tunelů nestala nevratným devastačním 
zásahem do organismu parku.
Náhradním řešením by pak mohlo být 
prosté vedení po povrchu (s výjimkou úseku 
u současného krátkého tunelu) – ale pouze 

-
mi koridorovými stěnami, ale naopak by 
usiloval o optickou integraci do stávajícího 
prostředí parku. Zcela neakceptovatelná je 

Hlavní plošnou bariéru po mnoho generací 
 

oddělují horní a dolní část Holešovic. Projít 

Toto území by v následujících desetiletích 
mělo projít radikální proměnou a měla  

 
z nejvýznamnějších nových center Prahy. 
V rámci území Bubny-Zátory je tedy 
nepřípustné, aby vznikaly nové náspy  
a betonové zdi, které by potvrdily a rozšířily 

prostupnost území na minimálně dalších 
100 let. V návrhu rekonstrukce trati je 

 

toho, aby v návaznostech mezi ulicemi 

městská propojení, aby namísto opěrných 
zdí nebo náspů vznikala kultivovaná volná 

nově utvářené zástavby. 

stavbou estakády se zaskleným tubusem 

estakádou tak, aby zde nebylo jen parko-
viště, ale například také promenáda propo-

tubusem, které je podstatou publikova-

představuje cizorodý prvek, který je pro 
dané městské prostředí zcela nevhodný. Za 

takových úprav, které nebudou vizuální 
bariérou, ale zároveň zajistí dostatečnou 

povrchu skleněným tubusem. 
V souvislosti s úpravami trati je vhodné 

-
 

a Vozovnou. Zde by v závislosti na konkrétním 

schodiště a cesta přímo na terénu v případě 
tunelového řešení.

DALŠÍ POSTUP

nová situace z hlediska priorit a etapizace. 
V první etapě je klíčové připravit a realizo-

 
Díky tomu vzniká čas na kultivaci podoby 

především nad podobou stavby a jejích 

 
a stanovení jejích základních vstupních  
podmínek tak, aby celkové řešení bylo 
střídmější a funkčnější. 
Během tohoto volebního období bude  
tedy klíčové docílit toho, aby všichni 
zúčastnění našli shodu na postupu a pro-
vedení změn projektu tak, aby realizované 
řešení v následujících letech bylo oprav-
dovým přínosem i pro naši městskou  
část a její rozvoj.

ROZVOJ 7

Zastávka Výstaviště 
z ptačí perspektivy
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Co na projektu hodnotíte 
pozitivně? 

bezesporu nejefektivnější a nejekologič-
 

se postupně měla nahrazovat doprava 
automobilová – a to jak na úrovni měst,  
tak na úrovni meziměstských spojení.

Co naopak hodnotíte negativně?

území Prahy 7 nerespektuje – jak svým 
technickým řešením, tak především svým 
architektonickým výrazem – okolní město 

zástavby a parků).

Jaký by měl být další postup městské 
části? Pokusíme se navázat plodnou  

 
 

dovést projekt do přívětivé podoby a spolu-
pracovat na organizaci architektonických 

kády v Holešovicích, zastávka Výstaviště,  

PRAHA 7 SOBĚ:   
 PODPORUJEME

ROZVOJ

DISKUSE O ROZVOJI URBANISMU, 
ARCHITEKTURY A VEŘEJNÉHO 
PROSTORU PRAHY 7

přednáškový sál Národního technického  
muzea
Program:  
schválených v minulých letech, rozvojové 
území Bubny-Zátory, výhledy do  
budoucna
Moderuje: PhDr. Richard Biegel, Ph.D.

SPORTOVNÍ HŘIŠTĚ: ZAŘÍZENÍ 
PRO VOLNÝ ČAS V DOLNÍCH 
HOLEŠOVICÍCH

 

Program: Veřejná debata o zařízeních  
pro volný čas a sport v oblasti dolních 
Holešovic, debata se koná v souvislosti  
s návrhem na zřízení sportovního hřiště  

 

Moderuje:

k vyjádření k této problematice.
Co na projektu hodnotíte 
pozitivně? 

Letné od automobilového tranzitu.

Co naopak hodnotíte negativně?

lobby bude investor prosazovat velké 
protihlukové zábrany a předimenzované 
zastávky. To by nejen zvýšilo finanční 

 

Jaký by měl být další postup městské 
části? Chceme prosazovat zřízení zastávky 

-

městské části, např. v době fotbalových 

zmíněným rizikům – prosazovat nízké  
(cca půlmetrové) stěny a střídmé zastávky.

KOALICE PRO 7:   
 PODPORUJEME

INZERCE

Steak & Grill

www.7tacos.cz, www.facebook.com/7TacosRestaurant

.....................................................................................................

Interní ambulance na Praze 3
přijímá nové pacienty

NABÍZÍME: KONTAKT:
Interní ambulance
MUDr. Branislav Holman

Koněvova 2427/205
130 00 Praha 3 – Žižkov
budova Centra zdravotní péče Jarov

telefon: 284 861 929

Jak se k nám dostanete:

Telefon Mobil

Více informací na
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   KURZY PRO VEŘEJNOST  V ZŠ STROSSMAYEROVO NÁMĚSTÍ
 

@p7.mepnet.cz.  

JAZYKY

Francouzština středně pokročilí
Francouzština začátečníci

KREATIVNÍ KURZY
Pletení začátečníci
Pletení mírně pokročilí

Počet lekcí
16
16
16
16
16
16
16
16

16
16
16
16

16

cena kurzovného
2 560
2 560
2 560
2 560
2 560
2 560
2 560
2 560

2 560
2 560
2 560
2 560

2 560

den čas 
17.30–19.00

16.30–18.00
09.00–10.30

16.30–18.00

19.00–20.30

17.00–18.30

18.00–19.30

 termín
25. 2. 2015 – 17. 6. 20151 
25. 2. 2015 – 17. 6. 20151

23. 2. 2015 – 22. 6. 20152 
19. 2. 2015 – 18. 6. 20153

19. 2. 2015 – 18. 6. 20153

25. 2. 2015 – 17. 6. 20151 
19. 2. 2015 – 18. 6. 20153 
19. 2. 2015 – 18. 6. 20153

10. 3. 2015 – 23. 6. 2015 
10. 3. 2015 – 23. 6. 2015 
19. 1. 2015 – 18. 5. 20152 

4 
12. 2. 2015 – 28. 5. 20153 
12. 2. 2015 – 28. 5. 20153 

4

lektor
V. Navarro
V. Navarro

1 2 3 4 – kromě 3. 3. 2015

Místo konání: 
Prosíme o přihlášení a uhrazení kurzovného nejpozději 14 dní před zahájením kurzu.

Z RADNICE

Známý kubánský taneční mistr Angelo Repilado, 
otevřel v Praze 7 vlastní taneční studio Casa Angelo 

u příležitosti nedožitých 107. narozenin svého dědečka, slavného Compaye 
Segundo, zakladatele  Buena Vista Social Club

Těšíme se na vás  v Casa Angelo, 
Františka Křížka 25, Praha 7 
www.casa-angelo.cz
info@casa-angelo.cz 
tel. 602 691 465

Kurzy kubánské salsy  
pro začátečníky 
začínají již 12. 2. 

Využijte slevový kupon na www.hobulet.cz

INZERCE

SLEVOVÉ KUPONYSLEVOVÉ KUPONY
  Využijte jarní slevy na kupony     -33 %
Slevové kupony Vám část zákazníků přivedou přímo do Vaší firmy, takže zjistíte přímý efekt Vaší 
inzerce. Plní zároveň roli klasické grafické inzerce - Vaše společnost se zákazníkům připomene.

  Cena po 33% slevě: 2 000 Kč bez DPH za 1 kupon

Termín pro objednání do březnového čísla:  do 16. 2. 2014. 
Prostor pro kupony je omezený.

Kontaktujte nás na tel.: 731 377 355 nebo na e-mailu inzerce@maurisro.cz.
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ných hranách trojicí dřevěných sloupků,  

otvorem vstupu. Nad těmito oblouky a pod 
 

s vyřezávaným ornamentem. 
Vnitřek kolotoče se sestává ze dvou částí. 
První je tvořena otočným sloupem – hříde-
lem, který se nachází ve středu stavby  

 

a lavicemi. Druhá část je tvořena pevnou, 

sloup – hřídel, který je nosnou částí točny, je 
ve spodní části zakončen kovovým čepem, 

vyzděném prostoru, nacházejícím se  
 

je poháněn elektromotorem. Původně však 
byl poháněn člověkem, který v prostoru  
pod podlahou neustále chodil kolem  
dokola a tlačil před sebou vzpěru podlahy. 

 

umístěno 18 koní různých velikostí a čtyři  
autíčka. Tato autíčka se nacházejí v mís- 

plechová, s nátěrem a dle svého tvaru 
odpovídají automobilům ze třicátých let,  
kdy také pravděpodobně vznikla a tento 

 
konstrukci doplněnou vyřezávanou hlavou  

 

sloup točny je vyzdoben původními třemi 
rytíři v brnění. Tito rytíři zde dotvářejí 
tradiční kolotočovou atmosféru a jsou  
bezesporu připomínkou předchůdců 
kolotočů, kterými byly rytířské karusely, 
konané na šlechtických sídlech ještě  

V sousedství Letenského zámečku stojí 
nevelká dřevěná stavba: kolotoč, který 

Tato nenápadná stavbička je ve skutečnosti 

to nejstarší dochovaný kolotoč nejen u nás, 

i dospělých, jak lze odvodit z velikosti zde 
umístěných koní. Tato autentická a dodnes 

 

 
která Letné přinesla lanovou dráhu i první 

 

význam je však kolotoč památkou nejen 
 

Po sto dvaceti letech provozu potřebuje jeho 

vlastník – Národní technické muzeum – 
zatím nemá dostatek prostředků. 

provizorium na letní sezonu roku 1893. 
 

vypracování plánu a realizaci celé stavby 

později byl ze svého místa nedaleko hostince 
 

ní dřevěný pavilonek, který je vybudován na 
půdoryse pravidelného dvanáctiúhelníku 
o rozpětí 12 metrů s jehlanovou střechou 
doplněnou dvanácti valbami a zakončenou 
lucernou dosahující výše 7,7 metru.  

v 19. století. Původně byl nedílnou součástí 

V roce 1995 proběhla záchranná rekon-

stavby však na obnovu stále čeká a jeho stav 

má mezi stavebními památkami desítky 
významných gotických kostelů, stovky 
barokních paláců a domů, ale historický 

proto řadí mezi naše nejpřednější tech-

památky téměř neznámé. 

POMOZTE ROZTOČIT LETENSKÝ 
KOLOTOČ

-

Národní technické muzeum v letošním 
roce plánuje opravu jeho konstrukce  
a technologického zařízení. Na obnovu  

zbývají peníze. 

veřejnosti. Proto městská část přislíbila 
zaplatit rekonstrukci jednoho koně, která 

Nyní technickému muzeu pomáháme 
získat finance na zbývající opravy.

-
tovat jednoho z koní, tedy zaplatit celou 
jeho opravu. Znovu roztočit letenský 

Příspěvky do veřejné sbírky lze posílat  
na transparentní účet:

 KOLOTOČ NA LETNÉ:  UNIKÁTNÍ TECHNICKÁ  
PAMÁTKA EVROPSKÉHO VÝZNAMU 



INZERCE

-
tický materiál, objednaný ze zahraničí.  

Jak probíhá adaptace nových školáčků na 
prostředí ve vaší školce?

kapacity. Naši pedagogové vytvářejí pro děti 
pohodovou, klidnou a vstřícnou atmosférou.

Nabízíte i mimoškolní aktivity?
V loňském školním roce u nás děti dostaly 

a výletů školních i mimoškolních – hrazených 

pravidelnými návštěvníky výtvarné galerie, 
botanické zahrady, zoo a planetária. Děti 

nám připravují dle témat interaktivní work-
shopy. Děti jely na tři výlety mimo Prahu  

Nechci kazy. Pro rodiče a děti připravujeme 
 

a zdobení vánočního stromu, Zahradní 
slavnost, velikonoční workshop a jiné akce.

Jaký je princip stravování ve školce? 
Preferujete určitý typ stravy?

 
norem od firmy, která vaří výhradně z čers-
tvých surovin, bez umělých dochucovadel  

stravu dítěte s různými dietami, například 

v plánu do budoucna vybudovat svoji kuchyň.

Protože fungujete přes tři roky, jistě jste  
už „dovedli“ některé děti do školy.  
Jak byli předškoláci připraveni na vstup  
na základní školu?
V letošním roce máme 13 předškoláčků, kteří 
byli řádně připraveni na zápis do základních 
škol. V naší školce klademe velký důraz i na  

 
dětem individuálně věnují. Dle informací od 
rodičů byly naše děti u zápisu velmi úspěšné. 

Jak funguje Smiling Baby School přes letní 
prázdniny? Mohou k vám přes léto docházet 
i děti z jiných školek?

prázdniny. Dokonce nabízíme i současně 
celotýdenní tábor v našem penzionu na 

-
nout, zda budou děti trávit týden ve školce 

Jak dlouho Smiling Baby School už funguje? 
Jak jste oslavili poslední narozeniny? 

rok slavíme narozeniny školky společně 

Letos jsme slavili na veliké lodi – děti a rodiče 

dělal „vodník“, který s dětmi zpíval, hrál hry 
a povídal o historických památkách, na které 
jsme z lodi dohlédli. Pomohl nám navodit 

 
naší školky.

Co je u vás nového? Přibyly například nové 
kroužky pro děti?
Do tohoto školního roku jsme vstoupili 
s novým vzdělávacím programem, který  

tickou, přírodovědnou a jazykovou třídu.

plně hrazené školkou – wellness ve školce 

školička pro kluky, Taneční školička pro 

školička.
Dále nabízíme rodičům i aktivity pro jejich 

jsou pro rodiče velmi časově náročné,  
ale pro děti pohybově prospěšné.

Paní Gardnerová, co pro vás znamená  
„týmová práce“? Kdo se o děti ve vaší  
školce stará? 
Týmová práce pro nás znamená spolupráci 
lidí různých vlastností, schopností a znalostí. 

oboru ty nejlepší. Ti vytvořili tým, na který je 
 

a školku se stará 11 kvalifikovaných peda-
gogů a 6 provozních zaměstnanců. 

Smiling Baby School je známá svým 
vzdělávacím programem Každé dítě má 
talent. Jaké jsou vaše cíle a daří se vám je 
plnit?
Hlavním cílem je pomoct dětem rozvíjet jejich 
vlastní vrozené schopnosti a na to navázat  

 
jak děti absolvují tento program, a zavádíme  
i nové metody: Play Wisely, Figurková 
školička a další. Tento rok jsem se sezna- 
movala s metodou japonského autora  

metoda, kterou začínáme zavádět i my v naší 

 V NAŠÍ ŠKOLCE PRACUJÍ TI NEJLEPŠÍ Z OBORU, 
 JSME NA NĚ PRÁVEM PYŠNÍ

plně k dispozici i dětem z jiných školek, které 
mají přes prázdniny zavřeno.   

Jak probíhá spolupráce s rodiči?
Rodiče se velmi ochotně a aktivně zapojují do 

 
a tím i rodičů, si stále zachovává ráz rodinné 

individuální přístup k rodičům našich dětí. 
Pro naše rodiče připravujeme během roku 
několik setkání a přednášek. Například 
přednáška Respirační onemocnění u dětí, 
přednáška dentální hygienistky v rámci pro-
jektu Nechci kazy. Uspořádali jsme několik 
setkání pro rodiče s řediteli základních škol 
z Prahy 7, aby se v klidu dozvěděli informace 
potřebné k rozhodnutí, do jaké školy své 
dítě zapíší. Dále organizujeme během roku 
několik schůzek s rodiči. Díky úzké spolupráci 
rodičů se školkou vznikl v letošním školním 
roce nový projekt Víkendové zajímavosti. 
Projekt mapuje zajímavé akce z oblasti kultu-
ry, sportu, cestování a nabízí, jak smysluplně 
trávit víkendový čas s dětmi.
 
Smiling Baby School se nachází v historické 
budově, která má šest pater, ale zatím 
využíváte pouze tři patra. Jaké jsou další 
plány do budoucna?
Rozšíření samotné školky neplánujeme, ale 
plánujeme tento rok otevřít Centrum rozvoje 
novorozených dětí. Bude to Centrum pro 

i pro batolata. Centrum nabídne celý program 
fyziologického a psychického vývoje dětí, péče 

vodoléčbu, spa procedury jak pro maminky, 
tak i pro jejich miminka, rehabilitace, fyziote-
rapie a další zajímavé vývojové metody. Pro 
vodoléčbu miminek jsme objednali zařízení 

středisko. 
V dalších letech plánujeme zprovoznění  
posledního patra s novinkami pro děti. Dále  
plánujeme rozšířit náš penzion v kokořínském 
údolí, kam jezdí naše děti na školku v přírodě,  

to nádherné prostředí, které chceme nabízet  
nejenom našim dětem, ale i jiným školkám, 

roku nově nabízíme penzion na víkendové  
a celotýdenní pobyty pro rodiče s dětmi.

Smiling Baby School s.r.o.

tel. 603 723 392, 732 712 750
www.smilingbabyschool.cz



Hodně jsem se naučil přes internet, jinak  
to dělám podle pocitu. Třeba střih jsem se 

koukám spíš na techniku. Před rokem jsem 
měl období, kdy jsem se koukal na čtyři filmy 
denně.

Díváš se i na filmy, které jsou označené jako 
vhodné jen pro dospělé?
Určitě. Nerozlišuji, jestli je to film pro děti 
nebo pro dospělé, dívám se na filmy kvalitní.

Asi to má nějaký důvod, že jsou filmy 
řazené dle věkových kategorií…
Na nějaké filmy od osmnácti nahoru se ještě 

 Jaký film jsi viděl naposled?  
Co se ti na něm líbilo?

 
fantastické, ale myšlenka byla zajímavá.

Pamatuješ si na okamžik, kdy jsi v sobě 
objevil zájem o film?
Filmy chci dělat vědomě od doby, kdy mi bylo 
deset. Co k tomu vedlo, to přesně nevím. 
Nic jiného mě dělat nebavilo. Nejdřív jsem 
natáčel filmy s figurkami Lego. Potom jsem 
dostal kameru k Vánocům a začal rovnou 
natáčet hrané filmy.

Střih a postprodukci také děláš sám.  
Kde ses to naučil?

atmosféru. Hodně to na mě zapůsobilo, 
udělalo se mi úplně špatně a málem jsem  
to musel vypnout.

Jak jsi na něj přišel?

české filmy.

Jaké další české filmy bys rád viděl?
Teprve jsem začal, mám toho ještě hodně 
k vidění. Donedávna jsem českou kinema-

A starší filmy ze zahraničí?

PROFIL12

Ve Veverkově bych strávil celé dny
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Jan Karel Pavlík, nar. 10. 7. 2000, 
začal natáčet filmy ve věku 10 let. 
Za svůj jedenáctiminutový film Vycpaná 

mezi nimi za nejlepší film v kategorii 
děti do 16 let v rámci brněnského  
festivalu mladé tvorby. 
V říjnu minulého roku Pavlík zvítězil  
v kategorii cizojazyčný horor na  
mezinárodním studentském festivalu  
v Hollywoodu. 
Nedávno natočil svůj třetí krátký film – 

Celý rozhovor včetně odkazu na film 
naleznete na www.hobulet.cz. 

www.tvpraha7.cz

Tvoje nejoblíbenější jídlo? Pizza.

Čeho nikdy nemáš dost? Filmů.

Na co se v tuto chvíli nejvíce těšíš?

Řekl bys, že ses ve škole naučil něco 
pro život? A pokud ano, tak co?

Co bys udělal jinak, kdybys mohl?

 
v něčem mi to později pomohlo. 
Všechno je tak, jako by to do sebe 
přecházelo, jako kdyby to tak mělo být. 

Co je tvůj největší sen? 
 

Ranní ptáče, nebo sova? 

Vana, nebo sprcha? 

Kočka, nebo pes? 

Auto, nebo vlak? Vlak.

Koncert klasické hudby, 
nebo fotbal? 

Simpsonovi, nebo Hra o trůny?

stihnout za dobu seriálu.

Praha 7, nebo Los Angeles?

mám blízko u srdce. Tak půl napůl. 

WORD RAP

jsem ale, jak se tam zbavit aut. Tak jsme si 
nechali udělat zábor.

Jak dlouho ti trvala realizace filmu Vycpaná 
duše?

nejdříve vymyslel, pak bych napsal scénář  

Tenkrát jsem měl jen nápad a postupně,  
jak se scény točily, jsem scénář dopisoval  
a upravoval, aby scény zapadaly do mé  
neustále se měnící vize.

Můžeš prozradit téma svého prvního 
celovečerního filmu?

 

Všechny tvé tři filmy se mimo jiné točí 
kolem tématu smrti. Proč je smrt pro tebe 
jako mladého muže tak velké téma?

podvědomí. Nevstanu ráno a neřeknu si,  
 

toho nějak dostane.

Kdo je mezi dnešními mladšími režiséry 
tvůj vzor?

 
 

v devatenácti svůj první celovečerní film  

řitelné, samozřejmě chci dokázat také  
něco takového. 

V jednom článku se o tobě mluvilo jako  
o amatérském filmaři. Ještě se tak cítíš, 
nebo už jako profesionál?
Nevím, profesionál to má jako profesi,  

 

Nyní jsi žákem osmé třídy Fakultní základní 
školy v Umělecké ulici. Jaké předměty máš 
rád, a jaké ti nejdou tak dobře?

samé jedničky. Baví mě cizí jazyky, přede-

předmět ve škole.

Co děláš, když neděláš filmy nebo na ně 
nekoukáš?
Přemýšlím o filmech. Také hodně čtu.  

Co zrovna čteš?

Kam se chystáš po základní škole?

budoucnosti.

Prošel jsem také francouzskou novou vlnu, 
italský neorealismus a mnoho dalšího.

Ve filmu Vycpaná duše je zřejmý 
vliv Hitchcocka a také jsou vidět 
švankmajerovské prvky.

to asi to kulturní podvědomí: sem týden 
 

Jak ses vlastně dostal do Hollywoodu? 
 

a řekl jsem si, proč neposlat svůj film?  

jsem pozvaný na předávání cen. Ten pocit, 
 

byl nepopsatelný.

Měl jsi tam čas se s vrstevníky bavit 
a vyměňovat si názory?

 

 
 

s umělci z celého světa. Tak natočila  
i jeden se mnou.

Říkal jsi, že Hollywood je nejlepší místo  
na planetě. Proč?

z toho, co se tam děje na ulici, by se daly 
natočit tři celovečerní filmy. To město je 

nejlepším místem trochu přehnal, ale je to 
nejlepší místo, které jsem zatím viděl.

Jaké je druhé nejlepší místo?
Praha 7.

Jak dobře znáš Sedmičku? Touláš se po 
čtvrti?

tak zčásti proto, abych si pročistil hlavu, 

film, tak mi vyskáčou přesně ty lokace, 

a přesvědčím se, jestli se opravdu do toho 
filmu hodí, a pak to natočím.

Proč sis vybral pro Vycpanou duši právě 
Veverkovu ulici?

klaustrofobické. Natočili jsme to předtím 
na dvou jiných místech. Veverkova se mi od 

rád, tam bych strávil celé dny. Nevěděl 

Neumím si představit, 
že bych někdy dělal 
něco jiného
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Všichni jste srdečně zváni na druhý 
ročník akce Letenský masopust, která 
se koná v sobotu 7. února. 
 

doprovodu zdarma přístupná výstava 

 
Děti se mohou těšit na vystoupení 
kouzelníka. Průvod masek se zastaví  
v Národním zemědělském muzeu,  
poté se bude ubírat přes Letenskou  
pláň na nádvoří Clam-Gallasova paláce 

 

Kontakt: 

www.galeriescarabeus.cz, 
www.alchymista.cz

LETENSKÝ MASOPUST 2015

 DIVADLA

 ALFRED VE DVOŘE
7. 2. ve 17.00 RYTÍŘI: loutková pohádka 

jakou sílu má láska

22. 2. ve 20.00 SVĚCENÍ JARA: 
představení na pomezí rituálu, koncertu, 
tance, performance, baletu a opery

25. 2. v 16.00 UMBILICUS: současné 
fyzické divadlo a klaunské představení  
pro celou rodinu

25. 2. v 19.00 MÁCHOVY HRDLIČKY 
KŘIK!  

Kontakt:  
www.pidivadlo.cz

 LA FABRIKA
10. 2. v 19.30 PIŠ, KAFKA, PIŠ: kabaretní 
absurdní groteska, představení z motivů 

19. 2. v 19.30 NESMÍRNÁ SHOW 
– obnovená premiéra: vesmírem 

 
a Petra Vančury

24. a 25. 2. v 19.30 SLAPSTICK SONATA: 
představení Cirku La Putyka
Kontakt:
www.lafabrika.cz

 STUDIO HRDINŮ
8. 2. ve 20.00 a 21. 2. v 16.00  
ŘÍŠE ZVÍŘAT: hra tematizuje vztah  
herec–postava (v tomto případě divoké 
zvíře) a popisuje odvrácenou stranu 
herecké profese

Kontakt: 
www.alfredvedvore.cz

 DIVADLO RADAR
11. 2. v 19.30 TŘI MUŠKETÝŘI: hudební 
komedie s konverzací a romantikou

15. 2. v 16.00 HAVRANE Z KAMENE: 
pohádka pro malé i velké diváky o síle 
přátelství

19. 2. (první premiéra), 
21. 2. (druhá premiéra) v 19.30 
HVĚZDY NA JITŘNÍM NEBI

25. 2. v 19.30 VEČER TŘÍKRÁLOVÝ: 
komedie o velké lásce na středních 
vlnách
Kontakt:
www.ty-ja-tr.cz

 PIDIVADLO
7., 8. a 28. 2.  
O SLUNEČNÍKU, MĚSÍČNÍKU  
A VĚTRNÍKU: pohádka o lásce  

 
zruší dané slovo

12. 2. a 26. 2. v 19.00 PRAHA CITY 
BLUES: autorský projekt absolventského 

 ÚNOROVÉ  TIPY NA SEDMIČCE 

V roce 2015 se můžete za 50 Kč podívat  
do Národního technického muzea  
v následujících dnech:
15. 2.
28. 3. – Den učitelů
17. 5.
5. 7.
               technického muzea v roce 1908
28. 9. 

28. 10.
18. 12. – Výročí úmrtí Václava Havla

V budově NTM na Letné je v současné 
době zpřístupněno 14 stálých expozic:  

ateliér, Hornictví, Hutnictví, Chemie 

Tiskařství, Technika v domácnosti, 
Technika hrou a Televizní studio.

Kontakt: Národní technické muzeum,

www.ntm.cz

DNY SE SNÍŽENÝM VSTUPNÝM V NTM
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17. 2. ve 20.00 PUSTINA:  
autobiografická inscenace Pavla 
Zajíčka, zakladatele undergroundové 
kapely DG 307 a ikonické postavy 
československého disentu
Kontakt:
www.studiohrdinu.cz

 VILA ŠTVANICE
12. 2. v 18.00 workshop JAK PSÁT 
DENÍK
se zaměří na různorodost deníkové 
tvorby. Na workshop bude navazovat 

27. 2. ve 20.00 BÁL VE VILE ŠTVANICE: 

večera se ponese v duchu tančíren 
prvorepublikových i swingových.
Kontakt:
www.vilastvanice.cz

 STUDIO ALTA
7. 2. MASO-UPUSŤ!: celodenní komu-
nitní akce s nabitým kreativním prog-
ramem, chybět nebudou pohybové 
workshopy, andělští vepříci, bezmasá 
strava a ne-masová kultura

16. 2. v 8.30 a 17.00, 17. 2. v 8.30 a 10.30, 
22. 2. v 11.00 KARLÍK ANEB ZÁŽITKOVÝ 
DIVADELNÍ TRENAŽÉR
stavení pro děti, v inscenaci nasednete 

který se řítí rájem přání a snů
Kontakt: U Výstaviště 21, 
www.studioalta.cz

 JATKA78

výjimky pro veřejnost zavřená (probíhají 
zde stavební úpravy). Představení Cirku 

 
do dubna například v La Fabrice. 
Kontakt:
www.jatka78.cz

Život a dílo prof. Ing. et Ing. h. c.  
Josefa Hromase, CSc.:  

 
výraznějších osobností současné české 

Kontakt:
www.nzm.cz

 FILMY, KONCERTY, 
 PŘEDNÁŠKY
 BIO OKO
9.2. od 18.00 Veřejné sympozium  - 
Oprava kinosálu kina Oko
13.–15. 2. PĚST Sternenhoch vs. Valentýn: 

 
a vášnivá
Kontakt:
www.biooko.net

 TIPSPORT ARENA
12. 2. ve 20.00 ED SHEERAN: koncert 

kách se mísí prvky popu, r&b, folku, ale 
také třeba alternativního hip hopu
Kontakt:
www.tipsportarena-praha.cz

 CROSS CLUB
21. 2. SNĚHOVÁ KRÁLOVNA: 

Kontakt: Plynární 23, 
www.crossclub.cz

 BOTANICKÁ ZAHRADA
PŘEDNÁŠKOVÝ CYKLUS 2015  

12. 2. Řez okrasných dřevin 
19. 2. Napříč Banátem 
26. 2.

21. 2. v 9.00 FOTOFATA: jednu sobotu 
v měsíci od ledna do června mohou 
zájemci fotografovat to nejlepší, co  
v daném měsíci areál Botanické zahrady 
Praha nabízí
Kontakt: Trojská 196, 
www.botanicka.cz

 ZOO
CESTOVATELSKÉ PŘEDNÁŠKY  

 
u hlavního vchodu): 
10. 2.  
NEPÁL – HORNÍ DOLPO 
17. 2. VÝCHODNÍ 
AFRIKA 
24. 2. NOVÝ 
ZÉLAND S DODÁVKOU
Kontakt: U Trojského zámku 3, 
www.zoopraha.cz

Kompletní programy naleznete na 
webových stránkách institucí.

 GALERIE A MUZEA

 GALERIE NA ÚŘADĚ
ZMIZELÉ DOLNÍ HOLEŠOVICE – ZÁTORY 

výstava potrvá do 6. března, vstup volný
Kontakt:

www.praha7.cz

 DOX
CAFÉ LIBERTÉ – cyklus pravidelných 
diskusních setkání v rámci doprovodného 

8. 2. Filmový dokument mezi uměním  
a aktivismem, 15. 2. Bandcamp vs. EU: 

22. 2. Vize Prahy 7, 1. 3. Minulost  
a budoucnost Prahy 7 
Kontakt: Poupětova 1, www.dox.cz

 VELETRŽNÍ PALÁC – NÁRODNÍ  
 GALERIE
VLASTISLAV HOFMAN. ARCHITEKT  
NEBO MALÍŘ?: výstava architekta, 
urbanisty, jevištního výtvarníka, malíře  
i grafika, který publikoval také řadu  
esejů a teoretických statí
Kontakt: 
www.ngprague.cz

 THE CHEMISTRY GALLERY
TADEÁŠ KOTRBA – SCHVÁCEN KRÁČEL 
JSEM TMAVÝMI HOUŠTINAMI: soubor 
obrazů inspirovaných autorovým pobytem 

Kontakt: Bubenská 1, 
www.thechemistry.cz

 GALERIE AVU
17.–26. 2. MEETING: kolekce kreseb 

Kontakt: www.avu.cz

 NZM
11. 2. v 18.00 S CESSNOU NAD EVROPOU: 
promítání fotografií a filmu z leteckých 

představení 
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městské části Praha 7 a www.jaknaskoly.cz během měsíce února.

 VYBÍRÁTE  MATEŘSKOU ŠKOLU?

 MŠ KOSTELNÍ

Kroužky a nadstandardní aktivity: keramika, malování, hudební 

plavání, hrací odpoledne, Drakiáda, Punčová sobota, mikulášská 

Zahradní slavnost
Dny otevřených dveří: 25. a 26. února od 15.00 do 17.00
Provozní doba: 7.00–17.00
Kontakt: @volny.cz, 
www.mskostelni.cz

1
 NOVINKY VE ŠKOLKÁCH:

Praha 7 připravuje otevření nových tříd, díky kterým bude 
moci do školek nastoupit více dětí. Nadané děti, děti  

moci připravovat na školní docházku v přípravných třídách 

jednu plánuje i Bratrská škola a další základní školy. Vedení 
městské části bude oslovovat rodiče pětiletých a šestiletých 
dětí, aby dětem nedávali odklad zbytečně a aby v případě 

 
i lepší přípravu pro ty z dětí, které čekají přijímací zkoušky. 

patnácti dětem.
Zápis do školek bude pro rodiče jednodušší a pro městskou 

se dítě do první vytipované školky nedostalo. 
Zrušeno bude také bodové zvýhodnění za opakované 
podání přihlášky pro rok 2016/2017. Tím rodičům odpadne 
důvod hlásit dítě letos do školky jen kvůli výhodnější pozici 
pro další rok.

  FMŠ NA VÝŠINÁCH 
Školní vzdělávací program: -
timální podmínky k rozvoji osobnosti dětí a učení, k získávání vlastní 

-
gramu jsou návštěvy divadel, planetária, galerií, setkávání s hudbou, 

 
i tradiční slavnosti školy.    
Den otevřených dveří: 25. a 26. února od 9.00 do 11.00  
a od 15.00 do 17.00; 
Provozní doba: 7.00–16.30
Kontakt: Na Výšinách 3, tel. 233 373 770, mts-vysiny@volny.cz, 
www.msnavysinach.cz

2
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 DALŠÍ MŠ NA ÚZEMÍ PRAHY 7

  MŠ JANOVSKÉHO (DETAŠOVANÉ PRACOVIŠTĚ MŠ 
  NAD ŠTOLOU SE STEJNÝM ŠKOLNÍM VZDĚLÁVACÍM PROGRAMEM)

Kroužky a aktivity: keramika, plavání, divadelní a hudební 
 

oslavy dětí, tematické vycházky po Praze, škola v přírodě,  
 

s předškoláky
Den otevřených dveří: 23. února od 16.00 do 17.00
Provozní doba: 7.00–17.00 
Kontakt:
ms.janovskeho@centrum.cz

8

  MŠ U STUDÁNKY
Motto: 

zahradu s několika herními prvky a výbornou polohu u parku 

Den otevřených dveří: 25. února (prohlídky v 10.00 a 16.00)
Provozní doba: 7.00–17.00
Kontakt:  

msustudanky@seznam.cz, 
www.msustudanky.webnode.cz

3   MŠ TUSAROVA
Školní vzdělávací program: Hrajeme si celý den – plní specifické 
vzdělávací cíle a záměry dle RVP PV.
Kroužky a aktivity:  
plavání, flétna, boulderové lezení, realizace divadel a pořadů  

 
 

 

Den otevřených dveří: 25. února od 9.00 do 10.30 a od 15.00  
do 16.30
Provozní doba: 6.30–17.00
Kontakt: Tusarova 27, tel. 220 805 525,  
ms.tusarova@centrum.cz, 
www.skolatusarova.cz

4

  KATOLICKÁ MŠ SV. KLIMENTA  
 

 
osobní a laskavý přístup k dětem, pracuje s různými projekty  

zajímavé akce pro děti, dbá o dostatečný pobyt venku. Děti chodí  
 

jsou pravidelné katecheze.
Den otevřených dveří:  

 
Provozní doba: 7.30–17.00
Kontakt: U Uranie 16, tel. 220 571 008, 

@tiscali.cz, 
www.kms-kliment.cz

10

 MŠ LETOHRADSKÁ (S DETAŠOVANÝM  PRACOVIŠTĚM 
 MŠU PRŮHONU) 

Cíl:  

Motto školy: 
Kroužky a aktivity:  
-pohybová výchova, angličtina, sportovní hry, návštěvy divadel,  
školy v přírodě, masopustní karneval, besídky, vycházky po Praze, 

Den otevřených dveří: 25. února od 15.00 do 17.00, 26. února  
od 9.00 do 10.00; 
Provozní doba: 6.30–17.00 
Kontakt: Letohradská 1a, tel. 233 370 792, 
msletohradska@tiscali.cz, 
www.msletohradska.cz 

5   MŠ U URANIE (S DETAŠOVANÝM PRACOVIŠTĚM
  MŠ U PERGAMENKY) 

Nadstandardní aktivity: hra na zobcovou flétnu, angličtina pro 
 

nebo lezeckého centra dle zájmu dětí a rodičů
Aktivity v rámci Školního vzdělávajícího programu Od podzimu  
do léta:  
výlety, školy v přírodě, tematické spaní ve „školce“, tradiční  

Den otevřených dveří: 26. 2. od 9.00 do 11.00 a od 15.00 do 17.00 
Provozní doba: 7.00–17.00
Kontakt:  
tel. 220 802 327, 
uranie@volny.cz, 
www.msuranie.net

6

  MŠ NAD KAZANKOU  (MČ PRAHA 7 – TROJA)  
Školní vzdělávací program: 

 
a prostředí, které dítě obklopuje a poskytuje první základy a podněty 

Kroužky a aktivity: keramika, angličtina, tanečky, logopedický 

spolupráce s ekologickými centry
Den otevřených dveří: 18. a 19. února 
Provozní doba: 7.00–17.00
Kontakt:
ms.troja@volny.cz, 
www.mstroja.cz

9

  MŠ NAD ŠTOLOU (S DETAŠOVANÝM PRACOVIŠTĚM 
  MŠ JANOVSKÉHO)

Školní vzdělávací program: Rok v mateřské škole s úsměvem 
(celkový rozvoj dítěte se zaměřením na adaptaci a socializaci dítěte  
a estetickou výchovu.)
Kroužky a aktivity:
divadelní představení, vánoční besídky, škola v přírodě, Zahradní 

Den otevřených dveří: 26. února od 17.00 do 18.00
Provozní doba: 7.00–17.00
Kontakt: @volny.cz

7
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SLEVOVÉ KUPONY

Po–Pá: 7.00–18.30

-20%

Platnost kuponu do 28. 2. 2015

www.salonseven.cz 

SLEVA NA KADEŘNICKÉ SLUŽBY 
A PEDIKÚRU 

Platnost kuponu do 31. 3. 2015

Nabídka čerstvě pečených pizz do krabice

Cena nezahrnuje krabici. Doporučujeme objednat 

1+1 PIZZA ZDARMA

Platnost kuponu do 28. 2. 2015

Batohy, stany, spacáky, karimatky, oblečení,  
boty, tur. hole.

tel. 776 800 070, www.ferrino.cz.

Platnost kuponu do 28. 2. 2015

ČISTÍRNA ODĚVŮ

Na další sortiment prodejny je sleva 10 % 

Praha 7

-350 Kč

Platnost kuponu do 16. 3. 2015

NA KALHOTY

-30% NA SPORT

pro dámy, pány i děti. Nově také na pedikúru.

Ceník na  www.dianekadernictvi.cz

-20% DIANE KADEŘNICTVÍ

 

 

STOKLASA

Platnost kuponu do 28. 2. 2015

-30%

  SOUKROMÉ MŠ A RODINNÁ CENTRA:

  MŠ KLÁRKA 

pro děti od 2 do 6/7 let
Provozní doba: 7.00–18.00
Kontakt: Dobrovského 26, tel. 739 078 191, 
www.skolka-klarka.cz

  SMILING BABY SCHOOL 

Provozní doba: 8.00-17.30
Kontakt: 
www.smilingbabyschool.cz

  KOUZELNÁ FAZOLKA 
Předškolní vzdělávání pro děti od 2,5  

 

Provozní doba: 8.00–17.00
Kontakt: 
www.kouzelnafazolka.cz

  ŠKOLIČKA V KOUZELNÉ ZAHRADĚ   
 

děti od 2 let
Provozní doba:
Kontakt: 

www.vkouzelnezahrade.cz

  MATEŘSKÉ CENTRUM OVEČKA 
 

od 3 do 6 let, hlídání dětí, herna
Provozní doba: 7.30–18.00
Kontakt: 
www.mcovecka.cz

  MUFÁNKOV 

rodinného typu pro děti od 3 let
Provozní doba: 8.00–17.00
Kontakt: Dukelských hrdinů 25, 
tel. 777 836 071, www.mufankov.cz

  VLTAVÁČEK 

Provozní doba: 7.30–17.00
Kontakt: V Přístavu 2, tel. 777 939 602, 
www.vltavacek.cz

  VŠEZNÁLKOVO STUDIO  
Hlídání dětí od 2 let s pravidelným  

tematické bloky
Provozní doba: 7.30–18.00
Kontakt: 
www.vseznalkovo.cz

  TERRA STUDIO 4KIDs 
Dětský klub a hlídání dětí do 7 let
Provozní doba: 7.00–12.00
Kontakt: Bubenská 19, tel. 608 506 098,  
www.sedmickavpohybu.cz

  CENTRUM PRO PŘEDŠKOLNÍ DĚTI  
Celotýdenní dopolední program pro 
předškoláky ve věku 3–6 let
Provozní doba: 8.00–13.00

Kontakt:  
svoboda@ddmpraha7.cz, 
www.ddmpraha7.cz

  COCOON BABY  

hlídání dětí do 6 let
Provozní doba: 7.30–18.00
Kontakt: Dobrovského 20, tel. 777 968 522, 
www.cocoonbaby.cz

  DENNÍ DĚTSKÉ JESLE 
  Pečovatelského centra  
Celodenní péče o batolata od 12 do  
36 měsíců
Provozní doba: 6.30–17.30
Kontakt: U Pergamenky 1a, 

www.pecovatelskecentrum.cz

  DĚTSKÉ A KULTURNÍ CENTRUM 
  HODNÁ TETA 
Dlouhodobé a krátkodobé hlídání dětí  
od 2 do 6 let
Provozní doba: 8.00–17.00
Kontakt: 
www.facebook.com/agenturahodnateta

  EKOŠKOLKA ROZÁRKA  

hrajeme si, tvoříme, zahradničíme, bádáme, 
objevujeme, blbneme – jsme prostě děti.
Provozní doba: 7.30–17.00
Kontakt: Pod Havránkou 2 (Praha 7 – Troja), 
tel. 777 123 690, 
www.podhoubi.cz

  RODINNÝ KLUB   
Dopolední školička – pohybové, sportovní, 
výtvarné, hudební a dramatické aktivity pro 
děti od 1 roku
Kontakt:  

www.rodinnyklub.com

  RC LETNÁ   
Herna s tělocvičnou a zázemím, klub pro 
děti 1–2 roky (úterý), klub pro děti 2–3 roky 
(pátek)
Kontakt: 
www.rcletna.cz

  AGENTURA CHŮVIČKA  

Kontakt: 
www.chuvicka.cz

  ACADEMY MARINA   

Provozní doba: 7.30–18.00
Kontakt: V Přístavu 22, tel. 720 179 135, 
www.academymarina.cz

  KLUB VOLNÉHO ČASU   
Dopolední školička pro děti od 3 let
Provozní doba: 8.30–11.30 (středa do 12.30)
Kontakt: Tusarova 21a, tel. 605 903 131, 
www.skolicka.wz.cz
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 KOSTLIVCI VE SKŘÍNI 

a týdny se seznamovali s chodem 
úřadu a probírali pozůstatky po svých 

miliony korun. Například radní pro kulturu 
Hana Třeštíková a zástupce starosty pro 

plnění na základě partnerské smlouvy se 
společností, která pořádala koncert sku-

Praha 7 jen 30 tisíc. „Na základě partner-
ských smluv vracelo bývalé vedení radnice 
promotérům akcí část výnosu z místních 
poplatků jako podporu jejich podnikání 

podporovat podnikání v Praze 7, ale 
zároveň se musíme chovat hospodárně,“ 
vysvětluje Hana Třeštíková. Ušetřené 

podaří vyčlenit víc financí v kulturních 

přímo organizují lidé z Prahy 7, nebo na 

„Naši občané nejlépe vědí, co je baví a co 

 POSVÍTILI NA SEBE 
Vůbec první, co radní a zastupitelé 

proslulé pěvecké vystoupení starosty 

 
radních bude vidět. Všechny dokumenty 
jsou veřejné, všechna jednání otevřená, 

 
se na jednání zastupitelstva mohou  

zasedání, nebo pak v jeho průběhu  
v 18 hodin či na konci v bodu Různé. 
„Rychle jsme skoncovali s neveřejnými 

 
informaci vnímáme všechno, co zákon 

 
musí vědět, jak a proč rozhodujeme.“ 

kteréhokoli výboru či komise. Změnilo  

dotaz na web Prahy 7, objeví se ještě  

vysvětlení zmizí.

potřebují, a my děláme všechno pro to, 
abychom je v jejich aktivitách podpořili,“ 
říká Hana Třeštíková.

Veškerá činnost obce vychází v první řadě 
ze schopnosti zajistit potřebné finanční 
prostředky a účelně s nimi hospodařit. 
Na přelomu roku se tak radnice zabývá 
především přípravou nového rozpočtu.  
Pro současné vedení bude mít však letošní 
hospodaření určitá úskalí. 
„Zdědili jsme smluvní vztahy z minulého 
volebního období, které v našem rozpočtu 

akce, dojednané předchozím vedením,“ 
konstatuje místostarosta Pavel Vyhnánek. 

všech platných smluv a hledá cesty, kde by 

ušetřit.

 
 

novému vedení postačí následující kroky: 
vypsat samostatná otevřená výběrová 
řízení na tisk a na grafické zpracování  
a najít kvalitního redaktora, který časopis 

 

 RADA:  PRVNÍ DVA MĚSÍCE ZA NÁMI

ulici, kde přibylo 56 míst, jsou 70 milionů 

postupně doplnilo o dalších 27 milionů, které 
byly do školky investovány méně viditelně 
a po menších částkách. Například jen za 

utratilo bývalé vedení radnice 80 tisíc korun. 
 

ném hlasování veřejnosti třetí místo.
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další třída pro patnáct dětí a dvě další třídy 
se plánují i při školce Na Výšinách, pro 
kterou si radnice pronajme moduly a po-
staví takzvanou modulovou školku.  
Ty jsou v posledních letech v oblibě díky 

ročníky, nebo přestavby na jiné účely 
(například pro zájmové aktivity školáků  
či seniorských klubů).

„To ale není všechno. V delším horizontu 

Rakouského gymnázia a na dobré cestě 
je pronájem vhodné budovy v areálu 
holešovického Výstaviště,“ poznamenává 

 
organizované tak, aby rodiče nemuseli 
stát v nekonečných frontách,“ řekla 

„Ředitelky v mateřských školách jsme 

například v některých školkách mají pro 
rodiče pořadníky s časem, kdy mají přijít. 

 PALÁC STROMOVKA
Z diskusí na sociálních sítích vyplývá,  

obchodní a administrativní centrum se 
nelíbí té části veřejnosti, která má za to, 

Firma Lordship, která plánuje Palác 
 

má zatím stavební povolení jen pro 
podzemní část stavby. Povolení stavět 
nadzemní část stále nenabylo právní moci, 
a tak pořád není jasné, co nakonec bude  
v holešovickém trojúhelníku stát. Za 
radnici vede schůzky starosta s radní pro 

a radním pro finance Pavlem Vyhnánkem. 

Hobuletu uskutečnila, byla sice věcná 
a korektní, nicméně ani jedna ze stran 
neustoupila ze svého stanoviska. „Dá se 

Vídenová. Veškerá dokumentace včetně 
právních rozborů obou stran je vyvěšena 

 

podobně patové situace, ustanovila 

které by napříště měly zabránit jakému-

developerů. První komise urbanismu se 
bude zabývat posuzováním připravovaných 

povede po obsahové stránce. Výrazné  

v květnovém čísle. 

nepotřebná a nevhodná,“ vysvětluje 
místostarosta pro finance Pavel Vyhnánek, 

chlubit titulem městské části, která má 

korun doplnily v průběhu let další méně 
viditelné a prakticky nezveřejněné zakázky 
za dalších téměř 30 milionů – oprava 
tělocvičny, zateplení nebo rekonstrukce 
výměníku. „Na zateplení jsme získali 

dokončit rekonstrukci celé školky, kde 
byly velké úniky tepla,“ vysvětluje bývalý 

investovat. Celkové náklady v poměru  
k počtu dětí mu připadají opodstatněné. 

 
objektu a navíc jsme postavili školku, 
která se líbí dětem. Tato budova bude 

radnici zodpovědný právě za investice. 

místo pro pouhých 56 dětí. 

 
s okolním prostředím, zároveň usilovala 

podporu, která přístavbě v umístění měla 
pomoct, předchozí vedení radnice vyplatilo 
kolem 80 tisíc korun. „Za tyto peníze nám 

natočení spotu, prezentace v rámci akce 
a nějaké tiskoviny,“ popisuje Tomáš 

povedlo.“

 VE ŠKOLKÁCH PŘIBUDOU 
 NOVÁ MÍSTA
Nedostatek míst ve školkách je jedním 
z chronických problémů Prahy 7, který se 
kandidáti zavázali v předvolební kampani 
ihned řešit. Proto hledá starosta se svým 

rychle a významně navýšit. Zrušení pláno-

poskytnout jednu z nich: v budově bývalé 
knihovny vznikne po plánované rekon-
strukci místo pro asi 100 dětí. V nedaleké 

projektů a zároveň vytvářet vize městské 
části. Druhá komise participace má na 
starosti zapojení veřejnosti a společné 
plánování všech podstatných změn. „Začali 
jsme mluvit také s okolními městskými 

architektů a mnoha dalšími. Ta vzájemná 
komunikace a koordinace zde v minulosti 
dost vázly,“ popisuje architektka Vídenová. 

 POŘÁDEK NA ULICÍCH 

z Prahy 7 dlouhodobě mají vůči současné 
situaci v městské části, je nepořádek na 
ulicích. Ten dosud kontroluje úklidová 

 
ubytovací. Nová radnice záhy po svém 
zvolení odvolala členy dozorčí rady  

 
místo nastoupil dlouholetý vrcholový 

Radnice zároveň zavádí novou pomůcku, 

lidem vyfotit a obratem odeslat informaci  
o nějakém problému přímo k odpověd-
nému člověku na úřadě. 

nové radnice – v odpovědi na dopis magi-
strátu radní potvrdili nulovou toleranci 

hernám v Praze 7 mohl odškrtnout jako 
definitivně završený a obrátit svoji energii 
na další ze svých dlouhodobých témat: 
zklidnění dopravy.

V ulici U Průhonu se začne stavět nová 
bezbariérová zastávka a bezpečnější za-

a na Výstavišti. „Zahájili jsme také přípravu 
přívozu, který bude propojovat Holešovice, 

 
 

občanů Prahy 7 co nejméně.

-

stání se od poloviny ledna mohou přihlásit 
na úřadě Prahy 7 do systému, který je 

sebe při nákupu parkovací karty nechat 
telefonní číslo nebo e-mail, a člověk se pak 
s předstihem dozví o chystaných záborech, 
čištění komunikací, haváriích nebo vypršení 
platnosti parkovací karty,“ poznamenává 

osobně, a to kvůli udělení souhlasu  

přihlášení k odběru se teprve chystá.“ TE
XT

:J
AN

A 
CI

GL
ER

OV
Á 

(M
FD

), 
M

AR
TI

N
 V

OK
U
Š 



21

 MAJETEK POD KONTROLOU 

mapoval nepronajaté byty a nebytové 
prostory, aby mohl vytvořit přehled 
jejich technického stavu. Přitom narazil 
i na dva prakticky zapomenuté zrekon-

bude provádět podle manuálu, na který 

Ten manuál bude zároveň podkladem 
pro výběrová řízení na stavební firmy, 
které budou rekonstrukce realizovat,“ 

 
„Takový postup bude pro městskou  

 
nemovitého majetku je také nově  

 AKCE KULOVÝ BLESK NA RADNICI 

do konce roku 2015 vystěhovat z budovy 

není zatím jasné, kam by se tak mohla 
 

se politici i zaměstnanci musí „smrsk-
nout“ do prostor o zhruba tisíc metrů 

energie věnoval na vymyšlení logistického 
plánu, jak, kam a kdy koho přesunout. 
Proti jeho detailně vypracovanému har-
monogramu přesunů by podle dostup-
ných zpráv vypadal jako začátečník  
i dr. Radosta v podání Rudolfa 

k dispozici na webu Prahy 7, včetně 
přehledného seznamu volných prostor 

mají pod kontrolou, jaký majetek  
Praha 7 má a co s ním dělá. 

Pod kontrolou ostatně mají i svého  
starostu a jeho pobyt na úřadě. 
Vzhledem k jeho oblibě pouliční 

sekretářkou: přítomnost v kanceláři 

s dětskou sedačkou, opřené o zadní 

dobře prohlédnout, jako jedno z mála 

občas jen tak, bez zámku.

Z RADNICE

NÁZORY POLITICKÝCH STRAN  
ZASTOUPENÝCH V ZASTUPITELSTVU

se na tomto místě v krátkosti vyjádřit k dění 

zachovat dobu „hájení“, a nové vedení tak 
nechat zatím bez větší mediální pozornosti. 

-

komentáře. 

jsme sestavovat tzv. stínovou radu, která bude 
mít za cíl odborný monitoring jednotlivých 
radních a odborů na úřadě, reakce na to, co 

oponenturu a komunikaci s lidmi. Věříme,  

části přínosem. 

Chtěli bychom také 
oslovit naše voliče a začít 
cyklus setkávání na témata, která více či 

Chceme zvát zajímavé hosty, europoslance, 

pravicovým smýšlením a bavit se o problé-
 

a termínech se dozvíte na našich interne-
tových stránkách (www.odspraha7.cz).  

od 16 do 18 hodin v naší kanceláři v ulici 
Dukelských hrdinů 50. Přivítáme vaše názory, 

MUDr. Tomáš Kaštovský, předseda ODS 
v Praze 7

jsem byl mile překvapen uspořádáním 
jednotlivých příspěvků, zejména rozhovory se 

vyslovili své myšlenky a představy o cílech 
svého působení, mi poskytly obraz o směřo-
vání nově zvolené radnice Prahy 7.

něný zastupitel pro výkon funkce, mám určité  
představy o výkonu státní správy a samosprá-
vy. Po celé toto období jsem zastával funkci 
člena finančního výboru, který má za úkol  
připravovat podklady pro rozhodnutí rady 
nebo zastupitelstva o řízení financí na 
městské části. Proto mne nepříjemně 

která v části svého rozhovoru doslova uvedla:  
„Byla jsem předsedkyní finančního výboru  

 

mi rovnou na začátku řekl, 

obohacovat.“

po dobu vykonávání funkce člena finančního 
výboru s tímto jevem nesetkal. Trochu mne 

takovouto kritiku. 
 

 
vykonával funkci uvolněného předsedy 
finančního výboru v předminulém funkčním 
období a tyto její názory nesdílí a nám jako 
občanům ve svém rozhovoru sděluje,  
co chce v tomto funkčním období pro nás  
v Praze 7 udělat.
Ivan Nefe      

INZERCE

ODDÍL 
KOPANÉ

TJ SOKOL TROJA
hledá nové 

hráče ve věku 
5–12 let
Ročníky narození 

2003 – 2010

Tréninky 
dle kategorie, 

příspěvky 3500,-/rok

 Další informace 

www.fotbaltroja.cz
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VELKOOBJEMOVÉ KONTEJNERY

která koordinuje ukládání odpadů tak, 

Čechova x Nad Královskou oborou................................ 10. 3.
Jana Zajíce x U Sparty ..................................... 3. 2.
Tusarova proti č. 5
Ortenovo nám. x U Pergamenky
U Průhonu x Na Maninách ............................................. 23. 3.
Kamenická před č. 53 x U Akademie ............................ 23. 3.
Letohradská x Ovenecká ................................ 10. 2.
Osadní x Dělnická ............................................................10. 3.
Tusarova před č. 52 ........................................................ 2. 3.
U Městských domů x Poupětova ................................... 9. 3.
U Vody x Jankovcova ........................................ 16. 2.
Za Papírnou ...................................................... 23. 2.
Šimáčkova, proti domu č.p. 8   ....................................... 3. 3.
Pplk. Sochora, proti domu č.p. 14 .................. 23. 2.

dvůr hl. m. Prahy, Voctářova, Praha 8, tel. 266 00 72 99, 
provozní doba: po–pá 8.30–17.00.

HOBULET 
Hobulet – ÚNOR 2015, vydán 3. 2. 2015 v Praze 7

Periodicita: 10× ročně, Distribuce:  Náklad: 30 000 výtisků, Evidenční číslo MK ČR: 
Periodický tisk územního samosprávného celku. Redakce: @hobulet.cz

Nevyžádané rukopisy se nevracejí. Redakční rada: 
 Vydavatel: 

Inzerci, obsah a design zajišťuje:  
@maurisro.cz, tel. 731 377 355

POLITICKÉ STRANY  
A HNUTÍ V ZASTUPITELSTVU  

PRAHA 7 SOBĚ

@seznam.cz
www.praha7sobe.cz

Strana zelených 
tel. 731 272 090 
frantisek.vosecky@zeleni.cz
www.praha7.zeleni.cz

SNK Evropští demokraté
tel. 737 203 250 
e-mail: dvecera@volny.cz
www.snked.cz

TOP 09
e-mail: info@top09praha7.cz
www.top09praha7.cz

ODS
 

e-mail: info@odspraha7.cz 
www.odspraha7.cz

ANO 2011

e-mail: praha7@anobudelip.cz
www.praha7.anobudelip.cz

ČSSD

e-mail: ovv.praha7@cssd.cz 
www.praha7.cssd.cz

ZIMNÍ POZVÁNKY 
PEČOVATELSKÉHO CENTRA

 Klub seniorů – U Studánky 15

4. 2. v 15.00 -

biorytmu přírody a člověka
11. 2. v 15.00 

18. 2. v 15.00 hudební vystoupení Pepino
25. 2. v 15.00  
 s názvem Zábavná historie filmu

 Klub seniorů – Tusarova 42
5. 2. v 15.00

biorytmu přírody a člověka
12. 2. v 15.00

19. 2. v 15.00 hudební vystoupení Pepino
26. 2. v 15.00
s názvem Zábavná historie filmu

 Denní stacionář – Tusarova 42

10. 2.od 10.00 ukázka techniky filcování

ZABRUSLETE SI S  HC SPARTA V INCHEBA ARENĚ
Kdy:  

doprovod mají vstup zdarma. 

 

Máte zájem o řádkovou inzerci? 

tel. 731 377 355,
inzerce@maurisro.cz.

van, klozetů a kuch. desek.  
 

 

janmachac66@seznam.cz

 
postele ap. mokrou metodou  

nábytek, myjeme okna a pod-
lahy. Zbavíme Vás špíny, prachu, 
roztočů, alergenů a skvrn. 

777 717 818, 
www.cistimekoberce.cz

ŘÁDKOVÁ INZERCE:

-
liv v Praze, i ve špatném stavu, na 

apod. Nechám čas na vystěhování, 
uhradím za vás případné dluhy na 

vyřídím i právně velmi kompliko-
vané případy, podílová spolu-

neoprávněně obsazenou,  
 

příp. dám náhradní byt či domeček 
mimo Prahu a doplatek apod.

bytů, sklepů, pozůstalostí, BD, atd. 

směs, elektro, dřevo, bio. 

Nabízíme čištění koberců a ča- 
lounění, mytí oken a výloh, úklid 
bytů, kanceláří a bytových domů, 

 

a oprava rozvodů a spotřebičů. 
Veškeré instalatérské, plynařské  
a topenářské práce, čištění 
odpadů, revize plynu.  
Vladimír Tymeš, tel. 603 937 032, 
www.voda-plyn-tymes.cz

Hledám pronájem bytu pro  
2 osoby - pár a to v Praze 7 nebo  

Na stěhování nespěcháme, ale 
 

Ubytuji školní výlety i letní tábory  

 
www.rzkatka.webnode.cz,  
e-mail: rzkatka@email.cz

Nové ordinace: Diabetologie, 

690 v Lékařském domě Tovární 
12, Praha 7 Holešovice, přijímají 
nové pacienty.

 
za rozumnou cenu pravidelné  

www.uklidvezuka.cz. 

Nabízím zpracování účetnictví pro 

daňového přiznání a mzdové 
agendy. Neváhejte a volejte:  

www.klinikapivonka.cz – tradiční 
čínská medicína, diagnostika, 

-
ra, hubnutí, prevence, byliny, 
cvičení a meditace.  

INZERCE
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FITINN HOLEŠOVICE     ARGENTINSKÁ 38, 170 00 PRAHA 7

JEN TO NE  JL EPŠÍ, 
PRO T   Y NE  JLEPŠÍ.

Prosím svědky, kteří viděli dne 3. 1. 2015 kolem poledne 
střet vozidla s chodcem na parkovišti u Alzy v Holešovické tržnici, 

aby volali na číslo 606 531 697.

www.ld.cz

HLEDÁTE NOVÉHO 
GYNEKOLOGA?
V Lékařském domě Praha 7 přijímáme  
nové pacientky. Nabízíme moderní  
prostředí a vstřícný přístup, pod jednou 
střechou s mnoha specialisty a lékárnou.

Lékařský dům Praha 7, a.s.
MUDr. Leoš Teslík

gynekologie@ld.cz
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Nejste v katalogu firem Prahy 7?
Zaregistrujte se  na www.hobulet.cz

V elektronické verzi 
Katalogu firem a živnostníku 
v Praze 7 najdete základní 
informace o firmách 
přehledně utříděné 
v jednotlivých kategoriích.   

Každá společnost se sídlem 
či provozovnou v Praze 7 se 
může zdarma zaregistrovat. 

Kontaktujte nás: Tel.: 731 377 355, E-mail: inzerce@maurisro.cz
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Mobil: 731 377 355

Uzávěrka březnového vydání 16. 2.

Ceny inzerce (bez DPH)
1/12 strany            4 900 Kč
1/8 strany              8 400 Kč

          16 700 Kč
1/3 strany            22 200 Kč
1/2 strany            33 200 Kč
 řádková inzerce       500 Kč

U více opakování 
výrazné slevy


